



### EDITAL DE 26 DE AGOSTO DE 2013

A Pró – Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 2.108, de 21/12/2012, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 27/12/2012, seção 2, p. 18; considerando que ocorreu erro de digitação da comissão julgadora no resultado final, **RETIFICA a Homologação nº 125**, publicada no D.O.U em 26/08/2013, página 86, seção 3, e conforme o **Edital nº064/2013**, publicado no D. O. U em 07/06/2013, páginas 102 e 103, seção 3, realizado pela FACULDADE DE CIÊNCIAS INTEGRADAS DO PONTAL, da seguinte forma:

**Onde se lê:**

#### CANDIDATOS APROVADOS

Classificação	No. Inscrição	Nome do Candidato	Nota Final
1º Lugar	001	Eliane Maria Martins	<b>81,1</b>
2º Lugar	002	Ilza Maria de Menezes Silva	73,9

**Leia-se:**

#### CANDIDATOS APROVADOS

Classificação	No. Inscrição	Nome do Candidato	Nota Final
1º Lugar	001	Eliane Maria Martins	<b>82,1</b>
2º Lugar	002	Ilza Maria de Menezes Silva	73,9

**Marlene Marins de Camargos Borges**